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14.  ���ก���	
���
ก��  
 14.1 ����	��������ก���	
���
ก�� 
 $�%& 2556 )�*��� 3 ��
��)�ก,��%& 2557 ������. 	�ก��������ก��ก���/00�������	�0��	,��)�!� 1��	�����*�����,�����ก�������2 

 
�����������������

������
 
��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 

 
�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - ��.�. 

2557 
����3��4� �56�����
5 - �����4��)����%�*8��ก��	ก�� 

������ )�*9
��/!�$�������. ������ 
1,405,000,000 �/!� (��	ก��9
��/!�
,��03��	��) 0���%=��!���* 89.21 
,���������/!������������
�!)�!�
��2��	�,��������. @ ������ 16 
5A�B�0	 2557 

- �%= �03� � 	 ��,������ � ��B�           
�5�����
5 

 

1.  0��������0�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

0.53 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

������. ������0��5�@���C)�*1ก�����	 7 )��� ��ก����3��4� �56�����
5 
�5
��$�!�%=���,�)�*D3��C%�*	3��������ก���������8/�ก��,��������. 1��
	��*�*��������4�	��EE� 3 %& ����	������ 1 	ก��0	 2555 )�*��2��/������� 
31 8����0	 2557 ����*�����	������2  
1. ��0��5�@���C 4 ��2� 1 03��  

230/6 9. ��	
4�1�ก��9 4. $��	
�� �. �	
�� �. 5��@/1�ก 
2. ��0��5�@���C 3 ��2� 2 03��  

28/103-104 9. ������G�C 4. $��	
�� �. �	
�� �. 5��@/1�ก 
3. ��0��5�@���C 3 ��2� 3 03��  

2/243-245 9. D��	��� 4. $��	
�� �. �	
�� �. 5���4� 
4. ��0��5�@���C 3 ��2� 2 03�� 

58/38-39 4. �!��ก��� �. �	
�� �. ���53� 
5. ��0��5�@���C 3 ��2� 2 03��  

811/41-42 9. 	�4�B�5 4. $��	
�� �. �	
�� �. 5��@/1�ก 
6. ��0��5�@���C 2 ��2� 2 03��  

187/13-14 9. 5��	5���	-����4	 4. 	*4!�� �. 5��	5���	  
  �. 5��@/1�ก 
7. ��0��1ก��������� 1 ����  

462/3 9. 5������0��	 4. $��	
�� �. �	
�� �. 5��@/1�ก 
��4��0�������%=�
%4�		3�0�������/4�8��	���%�*�	��1�������� ��	��ก�� 
)�H5�5���� (%�*��D
��) ���ก�� I3!%�*�	������*���
�!���0��	��6������ก
�����ก���0@*ก��	ก��ก��ก��4������ก���5�C)�*4������ก���5�C �J��ก��
%�*�	�����ก�����5
����49/%�*��0C��8��@*  
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�����������������
������
 

��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - ��.�. 

2557 
     0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6����ก�����������. ����

��0��)�*1ก�����ก����3��4� �56�����
5 �%=����ก������%=�%�*1���C
�������������.  ���������4��0������ก6�%=�
%4�	��0����%�*�	��1��I3!
%�*�	������*���
�!���0��	��6������ก�����ก���0@*ก��	ก��ก��ก��
4������ก���5�C)�*4������ก���5�C �J�9
�����%=���0������	�*�	)�*
�/4�8��	 

  2.  02��%�*ก�������������
�� 
 �����������
�� 
 �������ก3!������ก$�! 

 
6,985.70 
3,791.12 

 
7,225.70 
3,778.63 

����3��4� �56�����
5 
�!������5�C���)�*��E������K�ก�,!�02��%�*ก��)�*

�!�,!�02��%�*ก������4�������������ก3!�
	��ก8��0��5�@���C 1��
	�	�ก��
0��0��4��)��ก��02��%�*ก������ก3!�
	���ก������ก������.     
0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6����ก��02��%�*ก��
,������3��4� �56�����
5 �ก��,J2���
�����ก0��	����%=��5
��ก��$�!�ก��
%�*1���C4��������. $�ก��,������������
����ก8��0��5�@���C�5
��
���	�$�!�%=������/�$�ก��%�*ก��8/�ก��,��������. 

  3. ��!����2ก��	ก����กก���
2�
���5�C��� 

5.46 - �	
��4!�%& 2555 ������. 
�!�
2��9��4C���$�!$�ก��%L���4����,��������.
��ก����3��4� �56�����
5 ������ 5 0�� ��	�%=����� 5.46 �!����� $�
��0�4��� 1��������. 
�!����*0���
2����5�C������ก�����	
�������� 28 
	�9/���� 2556 
0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6�������ก�����ก����
�ก��,J2���
�����ก0��	����%=�)�*	�0��	�	��4/�	I� 1����0����5�C���
����
2���ก����3��4� �56�����
5 	�0��	��	�*�	 
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�����������������

������
 
��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 

 
�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - ��.�. 

2557 
�������B� �5�����
5 - �������B� �5�����
5 �����

4��)����ก��	ก��I3!���ก�� )�*9
�
�/!�$�������. ������ 1,405,000,000 
�/!� (��	ก��9
��/!�,��03��	��) 0��
�%=��!���* 89.21 ,���������/!����
��������
�!)�!���2��	�,��������. 
@ ������ 16 5A�B�0	 2557 

- �%=�03��	��,������3��4�  �56��
���
5 
 

1. 0��������0�� 3.95 0.99 ������. ������0��5�@���C��	 5 )��� ��ก�������B� �5�����
5 �5
��$�!
�%=������ก���$�E�)�*��,� 1��	��*�*��������4�	��EE� 3 %& ����	������ 
1 	ก��0	 2555 )�*��2��/������� 31 8����0	 2557 ����*�����	������2 
1. ��0�� 5 ��2� 5
2����$�!��� 540 4�.	. (�����ก���$�E�) 

32/1 9. ���E������DC ),������!� �,4���5��� ก�	. 
2. ��0��5�@���C 2 ��2� 2 03�� 

28,30 9. �����9�9��� 4. �	
������01�ก �. ����01�ก �. �/1,��� 
3. ��0��5�@���C 3 ��2� 2 03�� 

88/1 9. ��	�00���� 4. $��	
�� �. �	
�� �. �5���3�@C 
4. ��0��5�@���C 4 ��2� 2 03��  

176,178 9. ���M�C����� 4. ��!��	
�� �. �	
�� �. %������/�� 
5. ��0��5�@���C 4 ��2� 1 03��  

2/10 9. �������-����C�/�� 4. 4������� �. �	
�� �. ������� 
��4��0�������%=�
%4�		3�0�������/4�8��	���%�*�	��1�������� ��	��ก�� 
)�H5�5���� (%�*��D
��) ���ก�� I3!%�*�	������*���
�!���0��	��6������ก
�����ก���0@*ก��	ก��ก��ก��4������ก���5�C)�*4������ก���5�C �J��ก��
%�*�	�����ก�����5
����49/%�*��0C��8��@*  
��ก��ก��2 ������. 	�ก��������0��5�@���C��	 2 )��� ��ก�������B� 
�5�����
5 �5
��$�!�%=��9������ก6����5�C���,��������. 1��	��*�*����
����4�	��EE� 2 %& ����	������ 3 	ก��0	 2556 )�*��2��/������� 31 8����0	 
2557 ����*�����	������2 
1. ��0��5�@���C 2 03�� 

13 �. ���E������DC 83/1 9. ���E������DC ),������!�  
 �,4���5��� ก�	. 
2. ��0��5�@���C 1 03�� 

44 �. ���E������DC 83/1 9. ���E������DC ),������!�  
 �,4���5��� ก�	. 
��4��0��������0�����ก�����%=���4�������ก����0����������. ������0��$� 
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������
 

��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - ��.�. 

2557 
     �����@$ก�!�0���ก����ก�/00�B����ก 

0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6����ก�����������. ����
��0����ก�������B� �5�����
5 �%=����ก������%=�%�*1���C�������
������.  ���������4��0������ก6�%=�
%4�	��0����%�*�	��1��I3!%�*�	��
����*���
�!���0��	��6������ก�����ก���0@*ก��	ก��ก��ก��4���
���ก���5�C)�*4������ก���5�C )�*��0�4������������ก�/00�B����ก 
�J�9
�����%=���0������	�*�	)�*�/4�8��	 

  2.  02��%�*ก�������������
�� 
 �����������
�� 
 �������ก3!������ก$�! 

 
5,587.70 
2,391.12 

 
5,827.70 
2,513.63 

�������B� �5�����
5 
�!������5�C���)�*��E������K�ก�,!�02��%�*ก��
)�*
�!�,!�02��%�*ก������4�������������ก3!�
	��ก8��0��5�@���C 1��
	�	�
ก��0��0��4��)��ก��02��%�*ก������ก3!�
	���ก������ก������.     
0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6����ก��02��%�*ก��
,���������B� �5�����
5 �ก��,J2���
�����ก0��	����%=��5
��ก��$�!�ก��
%�*1���C4��������. $�ก��,������������
����ก8��0��5�@���C�5
��
���	�$�!�%=������/�$�ก��%�*ก��8/�ก��,��������. 

  3. ��!����2ก��	ก����กก���
2�
���5�C��� 

30.36 - �	
��4!�%& 2555 ������. 
�!�
2����5�C�����ก�������B� �5�����
5 ��	
������ 30.36 �!����� %�*ก���!�� �0�
���$�!�����ก���)�*0�	5���4��C 
�3ก���2����ก3!�
	5��ก��� �9��4C ����/��2��%�
�� �9��ก������4C )�*
���5�C����
��N 1����0�,�����5�C������ก�����%=�
%4�		3�0�������E�� 
��0�4��� ��
���0��/�����
2�	�)�!�)4�ก�@� ��2���2 ������. 
�!����*0���
2�
���5�C������ก�����	
�������� 28 	�9/���� 2556 
0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6�������ก�����ก����
�ก��,J2���
�����ก0��	����%=�)�*	�0��	�	��4/�	I� 1����0����5�C���
����
2���ก�������B� �5�����
5 	�0��	��	�*�	 

  4. ����ก3!�
	�*�*��2� 
 ����ก	�4!���� 
 ��ก ก3!�5��	�*�������� 
 ��ก ����*0
��*�������� 
 ���0����
�%������ 
  

 
47.00 
22.00 
(69.00) 

- 

 
- 
- 
- 
- 

$��*�����%& 2556 ������. 
�!ก3!�
	������ก�������B� �5�����
5 
������ 22 �!����� 1��	�����*����������2 
- ������ 12 �!����� �*�����������  12-18 �	.�. 2556 )�*
 
�!����*0
��	
�������� 19 �	.�. 2556  
- ������ 10 �!����� �*�����������  2-3 ก.0 . 2556 )�*
�!
 ����*0
��	
�������� 5 ก.0. 2556  
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��ก� 	����!��"��#$ ��ก� 	���ก�� 
 

�%�������ก�� (�������) �����(��)*���	����!��
+�!�,���
���ก�� 
)- 2556 �.�. - ��.�. 

2557 
0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6����ก��ก3!�
	����
���ก�����ก��,J2���ก0��	����%=���������$�ก���������8/�ก�� �5
��$�!�%=�
�����/��	/������$�ก��%���������
��,��������. 1��������. 
	�	�ก��
������ก���2������������ก3!�
	���������ก����$�!)ก��������B� �5��
���
5 ��
�����ก������. 
�!����*0
�����ก3!�
	B��$��*�*���������2�	�ก
%�*	�@ 3-7 ���  ��2���2 ������. 
	�	��1����$�ก��ก3!�
	������ก
ก��	ก���5
�����	�$�!%���������
��,��������. ��ก$����04 

I3!������ 
- ���������), ���/!� 
- ��������	���4�C ��3�/� 
- ��������� ����	�� 
- �����EE�4� ���D��� 
- ������	 ����!�� 
- ����/��4�C O�������� 

- �� �� � ��� � ) ,  � ��/! �  �� � � �
4��)����I3!���ก��KP��4������ 

- ��������	���4�C  ��3�/�  �� ���
4��)����ก��	ก�������� )�*���
I3!���ก��KP����E�� 

- ��������� ����	�� �����4��)����
ก��	ก�������� )�*I3!����I3!���ก��
KP��ก��ก����,� �,4��/8�� 

- �����EE�4� ���D��� �����4��)����
ก��	ก�������� )�*I3!����I3!���ก��
KP��ก��ก����,� �,4��*�/�� 

- ������	 ����!�� �����4��)����
ก��	ก�������� )�*I3!����I3!���ก��
KP��ก��ก����,� �,4,��)ก�� 

- ����/ �� 4�C  O����� ��� �� � � �
4��)����ก��	ก�������� )�*I3!����
ก��	ก��I3!���ก�� 

 ����$�!ก3!�
	)ก�I3!������ 
 ����ก	�4!���� 
 ��ก ก3!�5��	�*�������� 
 ��ก ����*0
��*�������� 
 ���0����
�%������ 
 
 ��ก���2���� 

 
0.09 
0.20 
(0.25) 
0.04 
 

0.005 

 
0.04 
0.10 
(0.08) 
0.06 
 

0.001 

$�%& 2556 )�*��� 3 ��
��)�ก,��%& 2557 ������. 
�!$�!����ก3!�
	)ก�
I3!������������ 6 ���� 1��������. 0����4����ก���2��!���* 8.00 4��%& 
0@*ก��	ก��4������
�!5����@�)�*	�0��	��6����ก��$�!ก3!�
	����)ก�
I3!���������ก����	�0��	��	�*�	 ��
�����ก����$�!ก3!�
	���ก�����%=������� 
ก�����������. $�!)ก�5��ก����/ก0�  1����
���
,4���N ���I3!������
�!����%=� 
��
���
,�����ก��ก�����5��ก����/ก0�
�!��� 
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14.2 ��+�ก��
�3���4�+��ก�������+5ก���(����ก���	
���
ก��  
������. 	�ก��ก�����	�4�ก��$�ก���,!�������ก���*�����ก��,��������. )�*����������ก���/00�������	�0��	

,��)�!� 1���*���$�!0@*ก��	ก��4�������%=�I3!$�!0��	��6��ก����ก��0��	����%=�,��ก���,!�������ก�� 0��	�	��4/�	I� 
)�*0��	��	�*�	�!����0�,�����ก����2� 1��5����@���ก��
���
,4���N $�!�%=�
%4�	��ก�@*ก���������ก��0!�%ก4�$���0�
4��� �J����	��9�%���������
�!ก����0�����ก��,J2�ก���/00�B����ก $�ก�@����0@*ก��	ก��4������
	�	�0��	�����E$�ก��
5����@����ก���*�����ก���������ก��,J2� ������. �*$�!�/00����	�0��	�3!0��	�����E5��D� ���� I3!�����E�� I3!%�*�	����0�
���5�C��� �����กกM�	�� �%=�4!� ����%=�����*��ก������. )�*�/00�������	�0��	,��)�!��%=�I3!$�!0��	��6��ก����ก�����ก��
�*�����ก�����ก���� �5
�����
%$�!%�*ก��ก��4�����$�,��0@*ก��	ก��4������ �5
��$�!0@*ก��	ก��4�������������4�����
%�*�/	0@*ก��	ก�� ��
�I3!9
��/!� 4�	)4�ก�@�  

��ก��ก��2 ������. )�*����������	�ก��ก�����	�4�ก��
	�$�!I3!������ ��
�I3!	�����
�!������	��9�,!�	�	��������	$�
ก����/	�4����ก�����4����	�����
�!������2�1�����4��)�*����!�	 )�*0@*ก��	ก��������. �*4!���3)�$�!������. %L���4�$�!
�%=�
%4�	กM�	������!�����ก���5�C)�*4������ก���5�C )�*,!����0�� %�*ก�D 0������ ��
�,!�ก�����,��0@*ก��	ก��ก��ก��
4����/�)�*4������ก���5�C)���%�*��D
�� ��	4���9J�ก��%L���4�4�	,!�ก������ก����ก��ก���%Q��I�,!�	3�ก��������ก�����
�ก����1��ก�� )�*ก��
�!	���
���������
%�J�����5�C���������0�E,��������. ��
����������� ��	��2�%L���4�4�		�4�R����E�����
ก�����1���B�������5��E��)�*I3!�����E�������/E�4)���%�*��D
�� )�*�*���ก���%Q��I����ก���*�����ก��
�!$��	����4/
%�*ก����ก���������
�!���ก��4��������
�������1��I3!�����E��,��������.  
 

14.3 �7����
�3����7���ก���(����ก���	
���
ก��8�����+  
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